
Mayoría de norteamericanos
estima que Trump no es apto para
ser presidente

Washington, 28 sep (RHC) La mayoría de los votantes de Estados Unidos cree que Donald Trump no es
apto para ser presidente, y solo el 36 por ciento aprueba su gestión, según una encuesta publicada este
miércoles.

La misma evidenció que los estadounidenses están profundamente divididos según su partido, su género
y su raza a la hora de responder si Trump es apto como presidente, dijeron los encuestadores de
Quinnipiac University.

Pero la mayoría está de acuerdo en una cosa: Trump debería dejar de tuitear, resalta la agencia francesa
de noticias AFP.

Un 69% de 1,412 votantes encuestados por Quinnipiac a lo largo del país dijeron que Trump tendría que
dejar a un lado a Twitter, mientras el 26% cree que debería continuar “disparando” tuits.

El 56% de los encuestados dijeron que Trump no es apto para servir como presidente, mientras 42% dice
que sí lo es.



El 94% de los demócratas afirmó que Trump, un republicano, no es apto mientras que 5% dijo que es
apto.

Los hombres estadounidenses estuvieron divididos en partes iguales sobre la pregunta, con 49%-49%,
mientras que las mujeres consideraron en un margen de 63% a 35% que Trump no es apto para ser
presidente.

Los votantes blancos estuvieron divididos, con un 50% diciendo que está capacitado y 48% que no lo
está.

En cambio los votantes negros consideraron de manera abrumadora que Trump no es apto: 94% contra
solo 4%.

La mayoría de los hispanos, en un margen de 60-40, también respondieron que Trump no es apto para
estar en la Oficina Oval.

Un 57% de los encuestados dijo que desaprueba el trabajo que Trump está haciendo como presidente
contra 36% que lo aprueba.

Los números de aprobación al trabajo de Trump han rondado desde marzo entre 33% y 40% en las
encuestas de Quinnipiac.

Un 51% dijo que está avergonzado de tener a Trump en la Casa Blanca, mientras que 27% dijo que
estaba orgulloso.

“No hay nada positivo”, dijo Tim Malloy, director asistente de Quinnipiac University Poll.

“Con un nivel de aprobación congelado en 30%, su carácter y su criterio cuestionados, el presidente
Donald Trump debe confrontar la dura realidad de que la mayoría de los votantes estadounidenses
sienten que no es apto para ocupar el más alto cargo del país”, dijo Malloy.

La encuesta, llevada a cabo del 21 al 26 de septiembre, tiene un margen de error de 3.1 puntos
porcentuales.

Read more here: http://www.elnuevoherald.com/noticias/estados-
unidos/article175792211.html#storylink=cpy
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